
В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению мужчины в совершении убийства



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя г. Томска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у своего знакомого в одном из домов Октябрьского района г. Томска, в ходе внезапно возникшего конфликта, в присутствии несовершеннолетнего ребенка, нанес хозяину квартиры удар в область груди, причинив телесные повреждения, повлекшие смерть потерпевшего на месте происшествия.

В процессе расследования следователем допрошены необходимые свидетели, проведены судебно-медицинские, медико-криминалистическая, генотипическая, психолого-психиатрическая экспертизы, собраны другие доказательства, достаточные для предъявления обвинения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1148109>